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Padavine povzročijo dvig zračne vlage. Ob nekoliko višji temperaturah v tunelih postanejo pogoji ugodni za razvoj
pepelovk in sive plesni. Do okužb s slednjo pride ravno v fazi cvetenja, zato za v tem času cvetoče maline
priporočamo tretiranje s fungicidi:

AMYLO – X (za zmanjševanje okužb s sivo plesnijo in pepelovkami v odmerku od 1,5 do 2,5 kg/ha do največ šestkrat
v eni rastni dobi, časovni interval med posameznimi tretiranji je 7 do 10 dni)

AQ -10 (za pepelovke v odmerku do 70 g na/ha do dvakrat v eni rastni dobi, časovni razmik med dvema tretiranjema je 7 do 10
dni)

FYTOSAVE (za delno zmanjševanje okužb s pepelovkami v odmerku 2 l/ha do največ petkrat v eni rastni sezoni, med tretiranji
naj preteče vsaj 7 dni)

KARBICURE (za zatiranje bolezni iz družine pepelovk v odmerku 5 kg/ha do največ osemkrat v eni rastni dobi)

MICROTHIOL DISPERSS* (za zatiranje pepelovk v odmerku 7,0 kg/ha do šestkrat v eni rastni dobi, ima stransko delovanje
na pršice)

MICROTHIOL SC* (za zatiranje ameriške kosmuljeve pepelovke v odmerku 4,0-5,0 l/ha do največ šestkrat v eni rastni dobi,
ima stransko delovanje na pršice)

MICROTHIOL SPECIAL* (za zatiranje pepelovk v odmerku 7 kg/ha do največ šestkrat v eni rastni dobi, ima stransko
delovanje na pršice)

PYRUS 400 SC (za zmanjševanje okužb s sivo plesnijo v odmerku 2 l/ha; največ dvakrat v eni rastni sezoni)

SCALA (v odmerku 2 l/ha, razmak med tretiranji naj bo 10 dni)

SERENADE ASO (za zatiranje sive plesni in ameriške kosmuljeve pepelovke na prostem v odmerku 8 l/ha, do šest tretiranj v
eni rastni dobi)

SULFAR* (za zatiranje pepelovk v odmerku 7 kg/ha)

SWITCH 62,5 WG (za zatiranje sive plesni v odmerku 1 kg/ha do dvakrat v eni rastni dobi)

TAEGRO (za zmanjševanje okužb s sivo plesnijo v odmerku 0,185-0,37 kg/ha, do desetkrat v eni rastni sezoni v najvišjem
skupnem odmerku 3,7 kg/ha na rastno dobo, v časovnem intervalu 7 dni).

TELDOR (za zatiranje sive plesni v odmerku 1,5 l/ha, do največ štirikrat v eni rastni sezoni v presledku 8 dni)

THIOVIT JET* (za zatiranje jagodne pepelovke v odmerku 4-7 kg/ha do največ štirikrat v eni rastni dobi, v 7 do 14 dnevnem
presledku).

VITISAN (na prostem in v zaščitenih prostorih za zatiranje ameriške kosmuljeve pepelovke v odmerku 5 kg/ha do največ
osemkrat v eni rastni dobi, v razmiku od 7 do 10 dni)

Pripravki, ki so označeni z * so na osnovi žvepla. Tretiranje z njimi se priporoča v času, ko so dnevne temperature med 15 in 25 °C,
imajo pa tudi stransko delovanje na pršice.

Pri uporabi fitofarmacevtskih sredstev pozorno preberite navodila in upoštevajte ukrepe za varovanje okolja.
Pripravila: Imperl Ivica
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